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Preisliste
gültig ab Oktober 2024

EDV-Nr. Artikelbezeichnung Einheit Preis

Seite1
1  Nr. 1 14/90726 Miniaturorden altsilber mit vergoldeter Krone u. Stoffschleife per Stück 13,80 €
1  Nr. 2 16/90886 Medaille altsilber, gold, bronze   per Stück 10,05 €
1  Nr. 3 14/90533 Brosche mit Schaniernadel goldf. Auch mit neutralem Gravurfeld lieferbar per Stück 17,25 €
1  Nr. 4 16/98879 11,70 €
1  Nr. 5 14/90528 Königsorden, altsilber, Auflagen vergoldet per Stück 32,80 €
1  Nr. 6 14/90725 Königsorden, versilbert, Auflagen vergoldet per Stück 33,50 €
1  Nr. 7 14/90515 Königsorden, versilbert, Auflage vergoldet per Stück 43,15 €
1  Nr. 8 14/90585 Königsorden, versilbert, Auflagen vergoldet per Stück 42,95 €
1  Nr. 9 14/20007 per Stück 40,00 €
Seite 2
2  Nr. 1 14/90724 Königsorden, versilbert, Auflagen vergoldet per Stück 41,05 €
2  Nr. 2 14/90727 Königsorden, versilbert, Auflagen vergoldet per Stück 43,55 €
2  Nr. 3 14/90525 Königsorden, versilbert, Auflagen vergoldet per Stück 43,60 €

2  Nr. 4 14/90516 Königsorden mit Krone versilbert, mit Auflage vergoldet per Stück 38,50 €
2  Nr. 5 14/90527 Königsmedaille, altsilber, Auflagen vergoldet per Stück 33,50 €
2  Nr. 6 14/90519 Königsorden, versilbert, Auflage vergoldet per Stück 40,00 €
2  Nr. 7 14/90520 Königsorden, versilbert, Auflagen vergoldet per Stück 39,75 €
2  Nr. 8 14/90583 Königsorden, versilbert, Kronen u. Auflagen vergoldet per Stück 46,90 €
Seite 3
3  Nr. 1 28/23277 Orden altsilber mit Öse und Ring per Stück 21,60 €
3  Nr. 2 14/90531 Königsabzeichen mit Sicherheitsnadel, vergoldet per Stück 22,80 €
3  Nr. 3 14/90532 Königsanhänger, vergoldet per Stück 22,80 €
3  Nr. 4 14/90534 Königsabzeichen mit Sicherheitsnadel, vergoldet per Stück 22,80 €
3  Nr. 5 14/90529 Königsabzeichen mit Sicherheitsnadel, altsilber per Stück 15,20 €
3  Nr. 5 14/90530  Königinabzeichen mit Sicherheitsnadel, altsilber per Stück 15,20 €
3  Nr. 6 15/98638 Königsabzeichen mit Sicherheitsnadel, altsilber per Stück 15,15 €
3  Nr. 7 15/98640 Königsabzeichen „Schützenkönig“ mit langer Nadel per Stück 5,35 €
3  Nr. 8 15/98641 Königsabzeichen „König“ mit langer Nadel per Stück 5,35 €

15/90143 Königsabzeichen “Schützenkönigin” mit langer Nadel per Stück 5,35 €
3  Nr. 9 15/98643 Königsabzeichen „Schützenkönig“ mit langer Nadel per Stück 5,35 €
3  Nr. 10 15/98644 Königsabzeichen „Jungschützenkönig“ mit langer Nadel per Stück 5,35 €
3  Nr. 11 15/98645 Königsabzeichen „Jungschützenkönigin“ mit langer Nadel per Stück 5,35 €
3  Nr. 12 26/90701 Krone mit Sicherheitsnadel und Öse, vergoldet per Stück 8,85 €
3  Nr. 12 26/90700 Krone mit Sicherheitsnadel und Öse, versilbert per Stück 8,85 €
3  Nr. 13 26/90703 Krone mit Sicherheitsnadel und Öse, vergoldet per Stück 8,25 €
3  Nr. 13 26/90702 Krone mit Sicherheitsnadel und Öse, versilbert per Stück 8,25 €

Sport- u. Ehrenpreise ● Schützenbedarf
Fahnen ● Glas- u. Lasergravuren

Edendorfer Straße 200 · 25524 Itzehoe
Telefon (0 48 21) 7 51 53 · Fax 7 93 70

 info@pokalknief.de · www.pokalknief.de

Katalog 
Seite

Medaille, altsilber NICHT MEHR LIEFERBAR

Königsorden NICHT MEHR LIEFERBAR jetzt 14/20007



3  Nr. 14 26/90705 Krone mit Sicherheitsnadel und Öse, vergoldet per Stück 7,35 €
3  Nr. 14 26/90704 Krone mit Sicherheitsnadel und Öse, versilbert per Stück 7,35 €
3  Nr. 14 26/90707 Krone mit Splint, vergoldet mit Splint per Stück 7,35 €
3  Nr. 14 26/90706 Krone mit Splint, versilbert mit Splint per Stück 7,35 €
3  Nr. 15 26/90732  Schleife mit Sicherheitsnadel u. Öse, vergoldet per Stück 6,30 €
3  Nr. 15 26/90731 Schleife mit Sicherheitsnadel u. Öse, versilbert per Stück 6,30 €
3  Nr. 16 26/90735 Anhänger mit Sicherheitsnadel u. Öse, vergoldet per Stück 6,30 €
3  Nr. 16 26/90734 Anhänger mit Sicherheitsnadel u. Öse, versilbert per Stück 6,30 €
Seite 4
4  Nr. 1 14/90566 Orden, versilbert, Auflagen vergoldet per Stück 40,40 €
4  Nr. 2 14/90537 Orden, altsilber, Auflagen vergoldet per Stück 34,50 €
4  Nr. 3 14/90609 Orden, versilbert, Auflagen vergoldet per Stück 33,50 €
4  Nr. 4 14/90605 Orden, versilbert, Auflage vergoldet per Stück 38,80 €
4  Nr. 5 14/90710 Orden, versilbert, Auflage vergoldet per Stück 33,65 €
4  Nr. 6 14/90729 Orden, versilbert, Auflagen vergoldet per Stück 40,40 €
4  Nr. 7 14/90523 Orden, versilbert, Auflage vergoldet per Stück 37,80 €
4  Nr. 8 14/90701 Orden, versilbert, Auflage vergoldet per Stück 39,40 €
4  Nr. 9 14/90702 Orden, versilbert, Auflage vergoldet per Stück 39,40 €
Seite 5
5  Nr. 1 14/20253 Orden, versilbert, Auflagen vergoldet per Stück 40,40 €
5  Nr. 2 14/90518 per Stück 35,50 €
5  Nr. 3 14/90517 Orden, versilbert, Auflage vergoldet per Stück 31,55 €
5  Nr. 4 14/90730 Orden, altsilber, Auflagen vergoldet per Stück 31,80 €
5  Nr. 5 14/90536 Orden, versilbert, Blätter und Auflage vergoldet per Stück 38,80 €
5  Nr. 6 14/90731 Orden, versilbert, Auflagen vergoldet per Stück 37,85 €
5  Nr. 7 14/90706 Orden, versilbert, Auflage vergoldet per Stück 39,75 €
5  Nr. 8 28/66613 Orden vergoldet, mit Krone per Stück 104,50 €
5  Nr. 9 14/90500 Orden, versilbert per Stück 21,30 €
Seite 6
6  Nr. 1 14/20386 Anhänger, vergoldet/ altsilber/ bronze per Stück
6  Nr. 2 14/90712 Orden, versilbert, Auflage vergoldet per Stück 38,80 €
6  Nr. 3 14/90556 Orden, versilbert, Auflage vergoldet per Stück 36,65 €
6  Nr. 4 14/90541 Orden, versilbert, Auflage vergoldet per Stück 24,50 €
6  Nr. 5 14/90709 Orden, versilbert, Auflage vergoldet per Stück 24,60 €
6  Nr. 6 14/90554 Orden, versilbert, Auflage vergoldet per Stück 24,05 €
6  Nr. 7 14/90717 Orden, versilbert, Auflage vergoldet per Stück 24,05 €
6  Nr. 8 14/90552 Orden, versilbert, Auflage vergoldet per Stück 38,00 €
6  Nr. 9 14/90551 Orden, versilbert, Auflage vergoldet per Stück 26,50 €
Seite 7
7  Nr. 1 14/90588 Orden, versilbert, Auflage vergoldet per Stück 40,40 €
7  Nr. 2 14/90586 Orden, versilbert, ohne Auflage per Stück 19,70 €
7  Nr. 3 14/90589 Orden, versilbert, Auflage nach Wunsch per Stück 34,10 €
7  Nr. 4 14/90732 Orden, versilbert, Auflage nach Wunsch per Stück 37,80 €
7  Nr. 5 14/90733 Orden, versilbert, Kranz vergoldet per Stück 32,90 €
7  Nr. 6 14/90734 Orden, versilbert per Stück 34,00 €
7  Nr. 7 16/90880 Anhänger, versilbert, ohne Auflage per Stück 22,65 €
7  Nr. 8 16/98881 Anhänger, altsilber, vergoldet, ohne Auflage per Stück 10,10 €
7  Nr. 9 16/98882 Metallanhänger, 33 mm, versilbert per Stück 6,25 €
7  Nr. 9 16/98803 Metallanhänger, 33 mm, bronze per Stück 6,25 €
7  Nr. 9 16/98804 Metallanhänger, 33 mm, vergoldet per Stück 6,25 €
Seite 8

8  Nr. 1 15/90151 Schützenkönig per Stück 5,35 €
8  Nr. 2 15/90165 Krone per Stück 5,35 €

Orden, versilbert

Nadeln, massiv, vergoldet, grün kunstemailliert



8  Nr. 3 15/90166 Apfel per Stück 5,35 €
8  Nr. 4 15/90167 Zepter per Stück 5,35 €
8  Nr. 5 15/90174 Flügel rechts per Stück 5,35 €
8  Nr. 6 15/90175 Flügel links per Stück 5,35 €
8  Nr. 7 15/90172 Kralle rechts per Stück 5,35 €
8  Nr. 8 15/90173 Kralle links per Stück 5,35 €
8  Nr. 9 15/90168 Schwanz per Stück 5,35 €
8  Nr. 10 15/90169 Rumpf per Stück 5,35 €
8  Nr. 11 15/90171 Ring per Stück 5,35 €
8  Nr. 12 15/90170 Kopf per Stück 5,35 €
8  Nr. 13 15/90159 Schützenkönigin per Stück 5,35 €
8  Nr. 14 15/90155 Königin per Stück 5,35 €
8  Nr. 15 15/90162 Jungschützenkönigin per Stück 5,35 €
8  Nr. 16 15/90161 Prinzessin per Stück 5,35 €
8  Nr. 17 15/90156 König per Stück 5,35 €
8  Nr. 18 15/90150 Jungschützenkönig per Stück 5,35 €
8  Nr. 19 15/90157 Prinz per Stück 5,35 €
8  Nr. 20 15/90152 1. Ritter per Stück 5,35 €
8  Nr. 21 15/90153 2. Ritter per Stück 5,35 €
8  Nr. 22 15/90154 3. Ritter per Stück 5,35 €
8  Nr. 23 15/98612 Für besondere Verdienste per Stück 5,35 €
8  Nr. 24 15/98163 Adler mit Schützenscheibe per Stück 5,35 €
8  Nr. 25 15/98165 10 per Stück 5,35 €
8  Nr. 26 15/98166 25 per Stück 5,35 €
8  Nr. 27 15/98167 40 per Stück 5,35 €
8  Nr. 28 15/98168 50 per Stück 5,35 €
8  Nr. 29 15/98613 gekreuzte Gewehre mit Hut und Schützenscheibe per Stück 5,35 €
8  Nr. 30 15/98614 gekreuzte Gewehre mit Schützenscheibe per Stück 5,35 €

ohne Abb. 1. Hofdame, 2.Hofdame per Stück 5,35 €
Auflagen, massiv, vergoldet, grün kunstemailliert 

8  Nr. 1 14/90591 Schützenkönig per Stück 5,30 €
8  Nr. 2 14/90616 Krone per Stück 5,30 €
8  Nr. 3 14/90617 Apfel per Stück 5,30 €
8  Nr. 4 14/90618 Zepter per Stück 5,30 €
8  Nr. 5 14/90625 Flügel rechts per Stück 5,30 €
8  Nr. 6 14/90626 Flügel links per Stück 5,30 €
8  Nr. 7 14/90623 Kralle rechts per Stück 5,30 €
8  Nr. 8 14/90624 Kralle links per Stück 5,30 €
8  Nr. 9 14/90619 Schwanz per Stück 5,30 €
8  Nr. 10 14/90620 Rumpf per Stück 5,30 €
8  Nr. 11 14/90622 Ring per Stück 5,30 €
8  Nr. 12 14/90621 Kopf per Stück 5,30 €
8  Nr. 13 14/90599 Schützenkönigin per Stück 5,30 €
8  Nr. 14 14/90595 Königin per Stück 5,30 €
8  Nr. 15 14/90602 Jungschützenkönigin per Stück 5,30 €
8  Nr. 16 14/90601 Prinzessin per Stück 5,30 €
8  Nr. 17 14/90596 König per Stück 5,30 €
8  Nr. 18 14/90577 Jungschützenkönig per Stück 5,30 €
8  Nr. 19 14/90597 Prinz per Stück 5,30 €
8  Nr. 20 14/90592 1. Ritter per Stück 5,30 €
8  Nr. 21 14/90593 2. Ritter per Stück 5,30 €
8  Nr. 22 14/90594 3. Ritter per Stück 5,30 €
8  Nr. 23 14/98602 Für besondere Verdienste per Stück 5,30 €
8  Nr. 24 14/90578 Adler mit Schießscheibe per Stück 5,30 €



8  Nr. 25 14/98603 10 per Stück 5,30 €
8  Nr. 26 14/98604 25 per Stück 5,30 €
8  Nr. 27 14/98605 40 per Stück 5,30 €
8  Nr. 28 14/98606 50 per Stück 5,30 €
8  Nr. 29 14/98607 gekreuzte Gewehre mit Hut und Schießscheibe per Stück 5,30 €
8  Nr. 30 14/98608 gekreuzte Gewehre mit Schießscheibe per Stück 5,30 €

ohne Abb. 1. Hofdame, 2.Hofdame per Stück 5,30 €
Seite 9
9  Nr. 1 14/20403 Jubiläumsorden mit den Zahlen 10, 25, 40, 50 per Stück 23,00 €
9  Nr. 2  14/90736 Jubiläumsorden mit den Zahlen 10, 25, 40, 50 per Stück 25,95 €
9  Nr. 3 14/90580 Jubiläumsorden mit den Zahlen 10, 25, 40, 50 per Stück 25,95 €
9  Nr. 4 28/24843 per Stück 9,50 €
9  Nr. 5 14/90550 Jubiläumsorden mit den Zahlen 25, 40, 50 per Stück 12,40 €
9  Nr. 6 15/90145 Jubiläumsabzeichen mit den Zahlen 25, 40, 50 versilbert per Stück 6,95 €
9  Nr. 7 14/98520 Miniaturorden mit Krone, versilbert, Auflage vergoldet per Stück 15,85 €
9  Nr. 8 15/90148 per Stück
9  Nr. 9 15/98615 Jubiläumsabzeichen mit den Zahlen 10, 25, 40, 50 per Stück 8,25 €
9  Nr. 10 15/98616 per Stück
9  Nr. 11 15/98617 per Stück 
9  Nr. 12 15/98618 per Stück
9  Nr. 13 15/98619 per Stück
9  Nr. 14 26/98730 Stoffschleife mit Sicherheitsnadel, grün-weiß per Stück 4,90 €
9  Nr. 15 26/98729 Metallschleife mit Sicherheitsnadel, vergoldet per Stück 4,10 €
9  Nr. 16 26/98731 Eichenblattspange mit Sicherheitsnadel, vergoldet per Stück 3,55 €
9  Nr. 17 14/90508 Miniaturorden versilbert, Auflage vergoldet per Stück 12,05 €
9  Nr. 18 14/90513 Miniaturorden versilbert, Auflage vergoldet per Stück 12,05 €
9  Nr. 19 14/90738 Miniaturorden versilbert, Auflage vergoldet per Stück 12,05 €
9  Nr. 20 14/90514 Miniaturorden versilbert, Auflage vergoldet per Stück 12,05 €
9  Nr. 21 14/90739 Miniaturorden versilbert, Auflage vergoldet per Stück 12,05 €
Seite 10
10 Nr. 1 26/98732 Ordensanhänger mit Sicherheitsnadel, altsilber per Stück 5,35 €
10 Nr. 2 14/90707 Orden, altsilber, silber, Auflage vergoldet per Stück 15,85 €
10 Nr. 3 14/20403 Orden silber, mit Auflage per Stück 22,75 €
10 Nr. 4 28.24843  Medaille gold,silber, bronze 28mm per Stück 9,50 €
10 Nr. 5 14/90740 Jubiläumsanhänger mit Zahl 25, altsilber per Stück 15,35 €
10 Nr. 6 14/90741 Jubiläumsanhänger mit Zahl 40, vergoldet per Stück 15,35 €
10 Nr. 7 14/90742 Metallanhänger, versilbert per Stück 15,20 €
10 Nr. 8 28/84533 Abzeichen, versilbert, Sicherheitsnadel per Stück 8,25 €
10 Nr. 9 28/84531 Abzeichen, vergoldet, Sicherheitsnadel per Stück 8,25 €
10 Nr. 10 28/84532 Abzeichen, vergoldet, Sicherheitsnadel per Stück 8,25 €
10 Nr. 11 14/90716 per Stück 15,85 €
10 Nr. 12 28/51762 Blumenhalter, versilbert mit Sicherheitsnadel per Stück 5,00 €
Seite 11
11 Nr. 1 26/90737 Ordensanhänger mit Sicherheitsnadel versilbert per Stück 3,60 €
11 Nr. 1 26/90738 Ordensanhänger mit Sicherheitsnadel vergoldet per Stück 3,60 €
11 Nr. 2 26/90718 Stoffschleife mit Sicherheitsnadel grün-weiß per Stück 3,80 €
11 Nr. 3 26/90716 Ordensanhänger mit Sicherheitsnadel, grün-weiß per Stück 3,05 €
11 Nr. 4 26/03200 Halsband, grün-weiß und andere Farben per Stück 0,40 €
11 Nr. 5 26/90720 Ordensanhänger mit Metallspange versilbert per Stück 10,10 €
11 Nr. 6 26/90770 Dreiecksbleche mit Sicherheitsnadel, grün-weiß per Stück 3,80 €
11 Nr. 7 26/90725 Ordensanhänger mit Sicherheitsnadel, versilbert per Stück 5,65 €
11 Nr. 7 26/90726 Ordensanhänger mit Sicherheitsnadel,vergoldet per Stück 5,65 €
11 Nr. 8 26/03129 per Stück
11 Nr. 8 26/03130 per Stück

Treue im Verein, ø 28 mm

Jubiläumsnadel NICHT MEHR LIEFERBAR

Jubiläumsabzeichen NICHT MEHR LIEFERBAR
Jubiläumsabzeichen NICHT MEHR LIEFERBAR
Jubiläumsabzeichen NICHT MEHR LIEFERBAR
Jubiläumsabzeichen  NICHT MEHR LIEFERBAR

Metallanhänger, ø 40 mm vergoldet, Auflage altsilber

Ordensschnalle, grün-weiß, für 5 Orden NICHT MEHR LIEFERBAR
Ordensschnalle, grün-weiß, für 6 Orden   NICHT MEHR LIEFERBAR



11 Nr. 9 26/98733 Ordensanhänger mit Metallspange vergoldet per Stück 11,45 €
11 Nr. 10 26/90740 Ordensanhänger mit Sicherheitsnadel, versilbert, ohne Kette per Stück 5,80 €
11 Nr. 10 26/90741 Ordensanhänger mit Sicherheitsnadel, vergoldet, ohne Kette per Stück 5,80 €
11 Nr. 11 26/90709 Ordenskette 4-teilig, versilbert, Auflage vergoldet per Stück 29,70 €
11 Nr. 11 26/90710 Ordenskette 5-teilig, versilbert, Auflage vergoldet per Stück 31,60 €
11 Nr.11 26/90711 Ordenskette 6-teilig, versilbert, Auflage vergoldet per Stück 33,50 €
Seite 12
12 Nr. 1 16/90841 per Stück 10,90 €
12 Nr. 1 16/90843 per Stück 10,90 €
12 Nr. 1 16/90844 per Stück 10,90 €
12 Nr. 2 16/98883 per Stück 11,50 €
12 Nr. 2 16/98884 per Stück 11,50 €
12 Nr. 3 14/90723 per Stück 10,90 €
12 Nr. 4 16/98885 per Stück 11,50 €
12 Nr. 4 16/98886 per Stück 11,50 €
12 Nr. 5 16/98887 per Stück 11,50 €
12 Nr. 6 16/98888 per Stück 11,50 €
12 Nr. 7 16/98889 per Stück 11,50 €
12 Nr. 7 16/98890 per Stück 11,50 €
12 Nr. 8 16/98891 per Stück 11,50 €
12 Nr. 9 16/90814 per Stück 10,50 €
12 Nr. 9 16/90815 per Stück 10,50 €
12 Nr. 9 16/90816 per Stück 10,50 €
12 Nr. 9 16/90817 per Stück 10,50 €
Seite 13
13 Nr. 1 16/90850 per Stück 11,55 €
13 Nr. 1 16/90851 per Stück 11,55 €
13 Nr. 1 16/90852 per Stück 11,55 €
13 Nr. 1 16/90853 per Stück 11,55 €
13 Nr. 2 16/90879 per Stück 11,55 €
13 Nr. 3 16/98892 per Stück 11,55 €
13 Nr. 3 16/98893 per Stück 11,55 €
13 Nr. 4 16/90821 per Stück 12,40 €
13 Nr. 4 16/90822 per Stück 12,40 €
13 Nr. 5 16/90811 per Stück 10,90 €
13 Nr. 5 16/90812 per Stück 10,90 €
13 Nr. 5 16/90813 per Stück 10,90 €
13 Nr. 6 16/90829 per Stück 11,55 €
13 Nr. 6 16/90830 per Stück 11,55 €
13 Nr. 6 16/90832 per Stück 11,55 €
13 Nr. 7 16/20461 per Stück 14,00 €
13 Nr. 8 28/25181 Anhänger vergoldet/ altsilber/ bronze Ring und Öse per Stück 18,90 €
13 Nr. 9 28/45429 Abzeichen altsilber/ vergoldet/ bronze, mit Sicherheitsnadel per Stück 20,40 €
Seite 14
14 Nr. 1  16/90819   
14 Nr. 2 16/90884  
14 Nr. 3 16/98878 per Stück 19,40 €
14 Nr. 4 16/90877 Medaille, kunstemailliert, Preis ohne Auflage per Stück 20,00 €
14 Nr. 5 16/98894 per Stück
14 Nr. 6 16/90906 per Stück
14 Nr. 7 16/90904 per Stück 10,90 €
14 Nr. 8 16/98895 per Stück   
14 Nr. 9 16/98896 per Stück  
14 Nr. 10 16/98897 per Stück 10,50 €

Medaille, ø 40 mm, vergoldet  
Medaille, ø 40 mm, versilbert
Medaille, ø 40 mm, bronze 
Medaille, ø 40 mm, vergoldet
Medaille, ø 40 mm, altsilber/ bronze
Medaille, ø 40 mm, altsilber
Medaille, ø 40 mm, vergoldet
Medaille, ø 40 mm, altsilber/ bronze
Medaille, ø 40 mm, altsilber/ vergoldet/ bronze
Medaille, ø 40 mm, altsilber
Medaille, ø 40 mm, vergoldet
Medaille, ø 40 mm, altsilber
Medaille, ø 40 mm, vergoldet/ silber/ bronze
Medaille, ø 33 mm, vergoldet 
Medaille, ø 33 mm, altsilber
Medaille, ø 33 mm, versilbert
Medaille, ø 33 mm, bronze

Medaille, ø 40 mm, vergoldet
Medaille, ø 40 mm, altsilber
Medaille, ø 40 mm, versilbert
Medaille, ø 40 mm, bronze
Medaille, ø 40 mm, altsilber/ gold/ bronze
Medaille, ø 40 mm, vergoldet
Medaille, ø 40 mm, altsilber/ bronze
Medaille, ø 40 mm, vergoldet
Medaille, ø 40 mm, altsilber/ bronze
Medaille, ø 33 mm, vergoldet
Medaille, ø 33 mm, altsilber
Medaille, ø 33 mm, bronze
Medaille, ø 40 mm, vergoldet
Medaille, ø 40 mm, altsilber
Medaille, ø 40 mm, bronze
Medaille, ø 40 mm, goldfarbig/ silberfarbig/ bronze

Medaille, ø 40 mm, NICHT MEHR LIEFERBAR
Medaille, ø 40 mm, NICHT MEHR LIEFERBAR
Medaille, ø 40 mm

Medaille, NICHT MEHR LIEFERBAR
Medaille, NICHT MEHR LIEFERBAR
Medaille, ø 40mm
Medaille, ø 40 mm, NICHT MEHR LIEFERBAR
Metallanhänger, ø 36 mm, NICHT MEHR LIEFERBAR
Metallanhänger, ø 33 mm, vergoldet 



14 Nr. 10 16/98898 per Stück 10,50 €
Seite 15
15 Nr. 1 15/90130 Vereinsmeister Abzeichen, vergoldet //  15/20130 silberfarbig per Stück 23,90 €
15 Nr. 2 15/90136 Vereinsmeister Abzeichen, vergoldet per Stück 21,50 €
15 Nr. 3 15/20482 Vereinsmeister Abzeichen, vergoldet per Stück 23,90 €
15 Nr. 4 15/20488 Vereinsmeister Abzeichen, vergoldet, bunt bedruckt per Stück 15,35 €
15 Nr. 5 15/90133 Vereinsmeister Abzeichen, vergoldet, Luftgewehr per Stück 15,50 €
15 Nr. 6 15/98042 Leistungsabzeichen mit Gravurspange, altsilber per Stück 11,00 €
15 Nr. 7 15/98043 Leistungsabzeichen mit Gravurspange, altsilber per Stück 11,00 €
15 Nr. 8 15/90141 Schützenabzeichen mit langer Nadel, vergoldet, Gravurfeld per Stück 5,35 €
15 Nr. 9 15/90142 Vereinsmeisterin mit langer Nadel, vergoldet per Stück 5,35 €
15 Nr. 9 15/20142 Vereinsmeisterin mit langer Nadel, silber per Stück 5,35 €
15 Nr. 9 15/21142 Vereinsmeisterin mit langer Nadel,bronze per Stück 5,35 €
15 Nr. 10 15/90140 Vereinsmeister mit langer Nadel, vergoldet, silber, bronze per Stück 5,35 €
15 Nr. 11 15/90138 Jugendmeister mit langer Nadel, vergoldet, silber, bronze per Stück 5,35 €
15 Nr. 12 15/90131 Jahresanhänger für Abz. 15/90130, vergoldet per Stück 7,35 €
15 Nr. 13 15/98044 Gravuranhänger, altsilber, vergoldet, bronze per Stück 4,20 €
15 Nr. 14 15/20498 Jahresspange vergoldet per Stück 6,65 €
15 Nr. 15 22/00014 VM Abzeichen,gold, silber, bronze, mit Vereinslogo per Stück 7,50 €
15 Nr. 16 22/00015 Anhänger gold, silber, bronze per Stück 3,80 €
Seite 16
16 Nr. 1 15/98639 Schützenabzeichen mit Sicherheitsnad, vergoldet per Stück 8,70 €
16 Nr. 2 15/90062 Schützenabzeichen mit Sicherheitsnad, vergoldet per Stück 8,70 €
16 Nr. 3 15/90065 Schützenabzeichen mit Sicherheitsnad, vergoldet per Stück 8,70 €
16 Nr. 4 15/90066 Schützenabzeichen mit Sicherheitsnad, vergoldet per Stück 7,90 €
16 Nr. 5 15/90038 Schützenabz. mit langer Nadel, vergoldet, silber, bronze per Stück 5,70 €
16 Nr. 6 15/90032 Schützenabzeichen mit langer Nadel, vergoldet per Stück 5,35 €
16 Nr. 7 15/90059 Schützenabzeichen mit lang Nadel, vergoldet per Stück 4,60 €
16 Nr. 8 15/90092 Schützenabzeichen mit lang Nadel, vergoldet per Stück 4,60 €
16 Nr. 8 15/90093 Schützenabzeichen mit lang Nadel, altsilber per Stück 4,60 €
16 Nr. 8 15/90094 Schützenabzeichen mit langer Nadel, bronze per Stück 4,60 €
16 Nr. 9 15/98133 per Stück  
16 Nr. 10 15/98163 Abzeichen mit langer Nadel vergoldet per Stück 5,35 €
16 Nr. 11 15/98614 Abzeichen mit langer Nadel vergoldet per Stück 5,35 €
16 Nr. 12 15/98045 Schützenabzeichen mit Sicherheitsnadel, versilbert per Stück 8,90 €
16 Nr. 13 15/98130 Schützenabzeichen mit Sicherheitsnadel vergoldet per Stück 4,60 €
16 Nr. 13 15/98131 Schützenabzeichen mit Sicherheitsnadel altsilber per Stück 4,60 €
16 Nr. 14 15/90108 Schützenabzeichen mit  Nadel, altsilber, gold, silber per Stück 4,60 €
16 Nr. 15 15/90111 Schützenabzeichen mit  Nadel, altsilber, gold, silber per Stück 4,60 €
16 Nr. 16 15/90105 Schützenabzeichen mit  Nadel, altsilber, gold, silber per Stück 4,60 €
Seite 17
17 Nr. 1 15/90040 Schützenabzeichen mit langer Nadel, altsilber per Stück 4,60 €
17 Nr. 2 15/90098 Schützenabzeichen mit langer Nadel, goldfarbig per Stück 5,15 €
17 Nr. 2 15/90099 Schützenabzeichen mit langer Nadel, versilbert per Stück 5,15 €
17 Nr. 2 15/90100 Schützenabzeichen mit langer Nadel, bronze per Stück 5,15 €
17 Nr. 3 15/90095 Schützenabzeichen mit langer Nadel, goldfarbig per Stück 4,60 €
17 Nr. 3 15/90096 Schützenabzeichen mit langer Nadel, versilbert per Stück 4,60 €
17 Nr. 3 15/90097 Schützenabzeichen mit langer Nadel, bronze per Stück 4,60 €
17 Nr. 4 15/90074 Schützenabzeichen mit langer Nadel, vergoldet per Stück 4,60 €
17 Nr. 4 15/90075 Schützenabzeichen mit langer Nadel, versilbert per Stück 4,60 €
17 Nr. 4 15/90076 Schützenabzeichen mit langer Nadel, bronze per Stück 4,60 €
17 Nr. 5 15/90067 Schützenabzeichen mit langer Nadel, vergoldet per Stück 4,60 €
17 Nr. 5 15/90068 Schützenabzeichen mit langer Nadel, versilbert per Stück 4,60 €
17 Nr. 5 15/90069 Schützenabzeichen mit langer Nadel, bronze per Stück 4,60 €

Metallanhänger, ø 33 mm, altsilber/ bronze

Schützenbrosche mit Sicherheitsnadel, verg.NICHT MEHR LIEFERBAR



17 Nr. 6 15/90081 Schützenabzeichen mit langer Nadel, versilbert per Stück 4,60 €
17 Nr. 7 15/90077 Schützenabzeichen mit langer Nadel, vergoldet per Stück 4,60 €
17 Nr. 7 15/90078 Schützenabzeichen mit langer Nadel, versilbert per Stück 4,60 €
17 Nr. 7 15/90079 Schützenabzeichen mit langer Nadel, bronze per Stück 4,60 €
17 Nr. 8 15/98630 Schützenabzeichen mit langer Nadel, vergoldet per Stück 5,35 €
17 Nr. 9 15/90053 Schützenabzeichen mit langer Nadel, vergoldet per Stück 4,90 €
17 Nr. 9 15/90054 Schützenabzeichen mit langer Nadel, versilbert per Stück 4,90 €
17 Nr. 9 15/90055 Schützenabzeichen mit langer Nadel, bronze per Stück 4,90 €
17 Nr. 10 15/90057 Schützenabzeichen mit langer Nadel, vergoldet per Stück 4,90 €
17 Nr. 11 15/90051 Schützenabzeichen mit langer Nadel, vergoldet per Stück 2,80 €
17 Nr. 12 15/98631 Schützenabzeichen mit langer Nadel, vergoldet per Stück 3,75 €
17 Nr. 13 15/90083 Schützenabzeichen mit langer Nadel, vergoldet per Stück 3,70 €
17 Nr. 13 15/90084 Schützenabzeichen mit langer Nadel, versilbert per Stück 3,70 €
17 Nr. 13 15/90085 Schützenabzeichen mit langer Nadel, bronze per Stück 3,70 €
17 Nr. 14 15/90119 Schützenabzeichen mit langer Nadel, vergoldet per Stück 3,60 €
17 Nr. 14 15/90120 Schützenabzeichen mit langer Nadel, altsilber, bronze per Stück 3,60 €
17 Nr. 15 28/43445 Schützenabzeichen Gewehr, Sicherheitsnadel per Stück 5,50 €
17 Nr. 16 28/43446 Schützenabzeichen Pistole, Sicherheitsnadel per Stück 5,50 €
17 Nr. 17 15/20497 Gravuranhänger per Stück 4,10 €
17 Nr. 18 15/20517 Schützenabzeichen mit langer Nadel, vergoldet per Stück 4,50 €
17 Nr. 19 15/90128 Schützenabzeichen mit Sicherheitsnadel, vergoldet, Gewehr per Stück 5,10 €
Seite 18
18 Nr. 1 26/20111 Königskette mit 12 Kettengliedern, versilbert mit Schild per Stück 315,55 €
18 Nr. 2 26/90743 Königskette mit 10 Kettengliedern, versilbert mit Königsschild per Stück 292,65 €
     
     
Seite 19
19 Nr. 1 28/56338 Königskette mit 8 Kettengliedern, altsilber per Stück 406,60 €
19 Nr. 2 26/20062 Königskette mit 10 Kettengliedern, versilbert per Stück 385,00 €
19 Nr. 2 Kettengliede zur Kette Nr. 2 per Stück 24,50 €
Seite 20
20 Nr. 1 28/58066 Königskette mit 8 Kettengliedern, altsilber mit Königsschild per Stück 568,50 €
20 Nr. 2 26/20121 Königskette mit 8 Kettengliedern, altsilber mit Königsschild per Stück 307,50 €
Seite 21
21 Nr. 1 26/90747 Kette 80 cm mit Eichenblattanhänger, versilbert per Stück 42,95 €
21 Nr. 2 26/20171 Königsschild versilbert per Stück 64,50 €
21 Nr. 3 26/90766 Königsschild versilbert, Auflagen vergoldet per Stück 49,85 €
21 Nr. 4 26/98005 Königsschild versilbert per Stück 42,95 €
21 Nr. 5 26/20163 Königsschild versilbert, Krone u. Kranz vergoldet per Stück 89,85 €
21 Nr. 6 26/90764 Königsschild versilbert per Stück 70,80 €
Seite 22
22 Nr. 1 26/90767 Königsschild versilbert per Stück 45,10 €
22 Nr. 2 26/20138 Königsschild versilbert per Stück 43,95 €
22 Nr. 3 26/90768 Königsschild versilbert per Stück 87,75 €
22 Nr. 4 20/90301 Fahnennagel versilbert per Stück 27,15 €
22 Nr. 5 20/20212 Fahnennagel versilbert, altsilber per Stück 27,15 €
22 Nr. 6 20/98307 Fahnennagel altsilber per Stück 27,15 €
22 Nr. 7 20/90304 Fahnennagel versilbert per Stück 27,15 €
Seite 23
23 Nr. 1 15/90005 Eichenlaub mit Splint, vergoldet per Paar 10,75 €
23 Nr. 1 15/90006 Eichenlaub mit Splint, versilbert per Paar 10,75 €
23 Nr. 2 15/98637 Kragenauflage mit Splint, vergoldet per Stück 4,05 €
23 Nr. 3 15/90001 Eichenlaub mit Splint, vergoldet per Paar 9,10 €
23 Nr. 3 15/90002 Eichenlaub mit Splint, versilbert per Paar 9,10 €



23 Nr. 4 15/90009 Eichenblatt mit Eichel, Sicherheitsnadel, vergoldet per Stück 8,90 €
23 Nr. 4 15/90010 Eichenblatt mit Eichel, Sicherheitsnadel, versilbert per Stück 8,90 €
23 Nr. 5 15/90011 Eichenlaub mit Splint, vergoldet per Paar 10,50 €
23 Nr. 5 15/90012 Eichenlaub mit Splint, versilbert per Paar 10,50 €
23 Nr. 6 15/90003 Eichenlaub mit Splint, vergoldet per Paar 7,35 €
23 Nr. 6 15/90004 Eichenlaub mit Splint, versilbert per Paar 7,35 €
23 Nr. 7 15/90015 Kragenauflage mit Splint, vergoldet, silber per Stück 2,90 €
23 Nr. 8 15/98636 Kragenauflage mit Splint, vergoldet per Stück 3,50 €
23 Nr. 9 15/90021 Eichel mit Splint, vergoldet per Stück 3,30 €
23 Nr. 9 15/90022 Eichel mit Splint, versilbert per Stück 3,30 €
23 Nr. 10 15/90023 Eichel mit Splint, vergoldet perStück 2,70 €
23 Nr. 10 15/90024 Eichel mit Splint, versilbert per Stück 2,70 €
23 Nr. 11 15/90027 Eichel mit Öse und Ring, massiv, vergoldet per Stück 6,50 €
23 Nr. 11 15/90028 Eichel mit Öse und Ring, massiv, versilbert per Stück 6,50 €
23 Nr. 12 15/90029 Eichel mit Öse und Ring, massiv, vergoldet per Stück 5,65 €
23 Nr. 12 15/90030 Eichel mit Öse und Ring, massiv, versilbert per Stück 5,65 €
23 Nr. 13 15/20586 Eichenlaub vergoldet mit Splint per Stück 5,35 €
23 Nr. 13 15/21586 Eichenlaub versilbert mit Splint per Stück 5,35 €
Seite 24
24 Nr. 1 22/01058 Schützenschnur, 50 cm lang, versilbert per Stück 23,90 €
24 Nr. 1 22/01049 o. Abb. Schützenschnur, 35 cm lang, versilbert per Stück 20,00 €
24 Nr. 2 22/01061 Schützenschnur, 50 cm lang, vergoldet per Stück 22,90 €
24 Nr. 2 22/01052 o. Abb. Schützenschnur, 35 cm lang, vergoldet per Stück 19,00 €
24 Nr. 3 22/01055 Schützenschnur, 50 cm lang, grün per Stück 18,90 €
24 Nr. 3 22/01046 o. Abb. Schützenschnur, 35 cm lang, grün per Stück 14,00 €
Seite 25
25 Nr. 1 22/01041 Eichel, 4 cm, versilbert per Stück 8,85 €
25 Nr. 1 22/01044 o. Abb. Eichel, 2,7 cm, versilbert per Stück 7,05 €
25 Nr. 2 22/01042 Eichel, 4 cm, vergoldet per Stück 7,90 €
25 Nr. 2 22/01045 o. Abb. Eichel, 2,7 cm, vergoldet per Stück 6,95 €
25 Nr. 3 22/01040 Eichel, 4 cm, grün per Stück 7,80 €
25 Nr. 3 22/01043 o. Abb. 2,7 cm, grün per Stück 5,25 €
25 Nr. 4 22/01036 Knopf, 24 mm, mit Öse, versilbert per Stück 2,20 €
25 Nr. 4 22/01035 Knopf, 24 mm, mit Öse, grün per Stück 2,20 €
25 Nr. 4 22/01037 Knopf, 24 mm, mit Öse, vergoldet per Stück 2,20 €
25 Nr. 4 22/01030 Knopf, 17 mm, mit Öse, versilbert per Stück 1,65 €
25 Nr. 4 22/01033 Knopf, 17 mm, mit Schraube, versilbert per Stück 4,50 €
25 Nr. 4 22/01029 Knopf, 17 mm, mit Öse, grün per Stück 1,65 €
25 Nr. 4 22/01032 Knopf, 17 mm, mit Schraube, grün per Stück 4,50 €
25 Nr. 4 22/01031 Knopf, 17 mm, mit Öse, vergoldet per Stück 1,65 €
25 Nr. 4 22/01034 Knopf, 17 mm, mit Schraube, vergoldet per Stück 4,50 €
25 Nr. 4 22/01039 Sergeantenknopf, 29 mm, mit Öse, vergoldet per Stück 4,90 €
25 Nr. 5 15/90017 Stern, mit Splint, vergoldet per Stück 1,60 €
25 Nr. 5 15/90018 Stern, mit Splint, versilbert per Stück 1,60 €
25 Nr. 6 15/90019 Stern, mit Splint, vergoldet per Stück 1,50 €
25 Nr. 6 15/90020 Stern, mit Splint, versilbert per Stück 1,50 €
25 Nr. 7 22/90400 Schnurplakette, mit Splint, versilbert per Stück 9,90 €
25 Nr. 8 22/90401 Schnurplakette, mit Splint, vergoldet per Stück 9,90 €
25 Nr. 8 22/90402 Schnurplakette, mit Splint, bronze per Stück 9,90 €
Seite 26
26 Nr. 1 20/10093 per Stück P.a.A

26 Nr. 2 20/10094 per Stück P.a.A
26 Nr. 3 20/10104 per Stück P.a.A

Fahnenkranz, 16 cm ø, 16 Karabinerhak, Material Messing poliert, für 
Fahnenbänder PREIS AUF ANFRAGE
Fahnenkranz, verziert, 15 cm ø, 15 Karabinerhaken, Material Messing poliert
Fahnenspitze, Höhe 28 cm, 25 mm ø, Messing massiv, poliert



26 Nr. 4 20/10096 per Stück P.a.A
26 Nr. 5 20/10095 per Stück P.a.A
26 Nr. 6 20/10103 per Stück P.a.A
26 Nr. 7 20/10168 Stulpenhandschuhe per Paar P.a.A
26 Nr. 7 20/10169 verschiedene Größen per Paar P.a.A
26 Nr. 7 nur noch auf Anfrage per Paar P.a.A

26 Nr. 8 20/20177 Trikot-Handschuhe, per Paar P.a.A
26 Nr. 8 20/20178 verschiedene Größen per Paar P.a.A
26 Nr. 8 20/20179 nur noch auf Anfrage per Paar P.a.A
26 Nr. 9 20/10147 per Stück P.a.A
26 Nr. 10 20/10145 Fahnenbegleitschnur, goldfarbig, 8 m lang per Stück P.a.A
26 Nr. 10 20/10144 o. Abb. Zierschnur, vergoldet, 3,5 m lang per Stück P.a.A
26 Nr. 11 20/10098 P.a.A
26 Nr. 11 20/10099 P.a.A
Seite 27
27 Nr. 1 20/10148 per Stück P.a.A

27 Nr. 1 20/10150 dito, jedoch weißes Kernleder per Stück P.a.A
27 Nr. 2 20/10152 Trageschuh für Reiterstandarte aus schwarzem Kernleder per Stück P.a.A
27 Nr. 3 30/10141 per Stück P.a.A

27 Nr. 4 30/10131 per Stück 48,50 €

27 Nr. 4 dito, Schärpe, in anderen Farben lieferbar
27 Nr. 5 30/10136 dito, Schärpe, mit Rosette per Stück 54,50 €
Seite 28
28 Nr. 1 22/01091 Schulterstücke, flache Doppelsoutache, 40 mm versilbert per Paar 27,30 €
28 Nr. 2 22/01093 Schulterstücke, flache Doppelsoutache, 40 mm, vergoldet per Paar 28,30 €
28 Nr. 3 22/01088 Schulterstücke, flache Doppelsoutache, 40 mm, grün per Paar 24,80 €
28 Nr. 4 22/01095 Schulterstücke, flache Doppelsoutache, 40 mm, grün/ silber per Paar 33,20 €
28 Nr. 5 22/01155 Schulterstücke, flache Doppelsoutache, 40 mm, gold/ silber per Paar 33,20 €
28 Nr. 6 22/01096 Schulterstücke, flache Doppelsoutache, 40 mm, grün/ gold per Paar 32,20 €
28 Nr. 7 22/01092 Schulterstücke, flache Doppelsoutache, 40 mm, silber/           1 Faden grün per Paar 33,20 €
28 Nr. 8 22/01094 Schulterstücke, flache Doppelsoutache, 40 mm, gold/             1 Faden grün per Paar 32,20 €
28 Nr. 9 22/01116 Schulterstücke, flache Doppelsoutache, 35 mm, grün/ silber per Paar 16,25 €
28 Nr. 10 22/01117 Schulterstücke, flache Doppelsoutache, 35 mm, grün/ gold per Paar 15,40 €
28 Nr. 11 22/01070 per Paar 33,70 €

28 Nr. 12 22/01072 per Paar 32,20 €

28 Nr. 13 22/01067 Schulterstücke, hochaufliegende Rundschnur, geflochten,      40 mm, grün per Paar 31,15 €
28 Nr. 14 22/01071 per Paar 33,70 €

28 Nr. 15 22/01073 per Paar 32,70 €

28 Nr. 16 22/01097 Schulterstücke Bayern, 1 Teil silber/ 2 Teile grün mit Knopf per Paar 38,00 €
28 Nr. 17  22/01098 Schulterstücke Bayern, 1 Teil gold/ 2 Teile grün mit Knopf per Paar 41,60 €
28 Nr. 18 22/01125 Schulterstücke Bayern, grün mit Knopf per Paar 37,10 €
28 Nr. 19 22/01105 Schulterstücke, Soutache, 4-streifig, 30 mm versilbert per Paar 14,00 €
28 Nr. 20 22/01107 Schulterstücke, Soutache, 4-streifig, 30 mm, vergoldet per Paar 13,00 €
28 Nr. 21 22/01102 Schulterstücke, Soutache, 4-streifig, 30 mm, grün per Paar 13,00 €
28 Nr. 22 22/01106 Schulterstücke, Soutache, 4-streifig, 30 mm, silber/                1 Faden grün per Paar 17,40 €
28 Nr. 23 22/01108 Schulterstücke, Soutache, 4-streifig, 30 mm, gold/                 1 Faden grün per Paar 16,50 €

28 Nr. 24 22/01103 per Paar 16,10 €

Lanzenspitze, Höhe 29 cm, 25 mm ø, Messing massiv, poliert
Lanzenspitze, Höhe 26 cm, 30 mm ø, Messing, hohl, poliert
Adlerfahnenspitze, Höhe 16 cm, 25 mm ø, Messing, massiv, poliert

20/10170 
20/10174

Fahnenbegleitschnur, grün-weiss, Baumw., 8 mm ø, 8 m lang 

Fahnenstange, nur noch auf Anfrage
dito, für Standarten, nur noch auf Anfrage

Tragegurt, Breite 3,5 cm, Länge verstellbar, mit Schuh aus schwarzem 
Kernleder, gefüttert

Leibschärpe, Popelineseide, 120 cm Weite, verstellbar, mit Goldfranse, 
Taillenweite bitte angeben
Schärpe, 15 cm breit, 220 cm lang, grün-weiss gestreift, mit Goldfransen, 
Baumwolle, ohne Rosette

Schulterstücke, hochaufliegende Rundschnur, geflochten,      40 mm, 
versilbert
Schulterstücke, hochaufliegende Rundschnur, geflochten,      40 mm, 
vergoldet

Schulterstücke, hochaufliegende Rundschnur, geflochten,      40 mm, silber, 1 
Faden grün
Schulterstücke, hochaufliegende Rundschnur, geflochten,      40 mm, gold, 1 
Faden grün

Schulterstücke, Soutache, 4-streifig, 30 mm, grün/                 1 Faden 
silbfarbig



28 Nr. 25 22/01104 per Paar 16,10 €
28 Nr. 26 22/01112 Schulterstücke, Soutache, 3-streifig, 22 mm, versilbert per Paar 13,00 €
28 Nr. 27 22/01114 Schulterstücke, Soutache, 3-streifig, 22 mm, vergoldet per Paar 12,50 €
28 Nr. 28 22/01109 Schulterstücke, Soutache, 3-streifig, 22 mm, grün per Paar 12,40 €
28 Nr. 29 22/01121 Schulterstücke, Soutache, 2-streifig, 15 mm, versilbert per Paar 10,60 €
28 Nr. 30 22/01123 Schulterstücke, Soutache, 2-streifig, 15 mm, vergoldet per Paar 10,10 €
28 Nr. 31 22/01118 Schulterstücke, Soutache, 2-streifig, 15 mm, grün per Paar 9,50 €
Seite 29

29 Nr. 1 22/01136 per Stück 56,50 €

29 Nr. 1 22/11136 per Stück 62,90 €

29 Nr. 1 22/01137 per Stück 55,50 €

29 Nr. 1 22/11137 per Stück 62,00 €

29 Nr. 1 22/01138 per Stück 59,50 €

29 Nr. 1 22/11138 per Stück 63,50 €

29 Nr. 2 22/01133 per Stück 33,90 €

29 Nr. 2 22/11133 per Stück 41,50 €

29 Nr. 2 22/01132 per Stück 33,50 €

29 Nr. 2 22/11132 per Stück 40,90 €

29 Nr. 2 22/01134 per Stück 37,50 €

29 Nr. 2 22/11134 per Stück 44,60 €

29 Nr. 3 22/01130 per Stück 31,00 €

29 Nr. 3 22/11130 per Stück 38,50 €

29 Nr. 3 22/01129 per Stück 28,80 €

29 Nr. 3 22/11129 per Stück 36,50 €

29 Nr. 3 22/01128 per Stück 28,50 €

29 Nr. 3 22/11128 per Stück 36,00 €

29 Nr. 4 22/01179 per Stück P.a.A
29 Nr. 4 22/01187 Aufpreis für Verlängerung  je 5 cm per Stück P.a.A
29 Nr. 4 22/01178 wie 22/01179, jedoch versilbert mit 2 grünen Streifen per Stück P.a.A
29 Nr. 4 22/01189 Aufpreis für Verlängerung je 5 cm per Stück P.a.A

29 Nr. 5 22/01148 per Paar P.a.A

29 Nr. 5 22/01149 per Paar P.a.A

29 Nr. 6 22/01165 per Paar P.a.A

Schulterstücke, Soutache, 4-streifig, 30 mm, grün/                 1 Faden 
goldfarbig

Adjutantenschnur, 2 Breitgeflechte, 43 u. 59 cm lang, mit 2 Schlingen, 36 u. 
70 cm, ohne Stift, aluminiumfarbig
Adjutantenschnur, 2 Breitgeflechte, 43 u. 59 cm lang, mit 2 Schlingen, 36 u. 
70 cm, mit Stiften, aluminiumfarbig 
Adjutantenschnur, 2 Breitgeflechte, 43 u. 59 cm lang, mit 2 Schlingen, 36 u. 
70 cm, ohne Stifte, vergoldet
Adjutantenschnur, 2 Breitgeflechte, 43 u. 59 cm lang, mit 2 Schlingen, 36 u. 
70 cm, mit Stiften, vergoldet
Adjutantenschnur, 2 Breitgeflechte, 43 u. 59 cm lang, mit 2 Schlingen, 36 u. 
70 cm, ohne Stifte, versilbert
Adjutantenschnur, 2 Breitgeflechte, 43 u. 59 cm lang, mit 2 Schlingen, 36 u. 
70 cm, mit Stiften, versilbert
Adjutantenschnur, 1 Breitgeflecht, 43 cm lang, mit 2 Schlingen, 36 u. 70 cm 
lang, ohne Stift, vergoldet
Adjutantenschnur, 1 Breitgeflecht, 43 cm lang, mit 2 Schlingen, 36 u. 70 cm 
lang, mit Stiften, vergoldet
Adjutantenschnur, 1 Breitgeflecht, 43 cm lang, mit 2 Schlingen, 36 u. 70 cm 
lang, ohne Stifte, aluminiumfarbig  
Adjutantenschnur, 1 Breitgeflecht ,43 cm lang, mit 2 Schlingen, 36 u. 70 cm 
lang, mit Stiften, aluminiumfarbig
Adjutantenschnur, 1 Breitgeflecht, 43 cm lang, mit 2 Schlingen, 36 u. 70 cm 
lang, ohne Stifte, versilbert
Adjutantenschnur, 1 Breitgeflecht, 43 cm lang, mit 2 Schlingen, 36 u. 70 cm 
lang, mit Stiften, versilbert
Adjutantenschnur, 1 Breitgeflecht, 43 cm lang, mit 1 Schlinge, 37 cm lang, 
versilbert, o. Stifte
Adjutantenschnur, 1 Breitgeflecht, 43 cm lang, mit 1 Schlinge, 37 cm lang, mit 
Stiften, versilbert
Adjutantenschnur, 1 Breitgeflecht, 43 cm lang, mit 1 Schlinge, 37 cm lang, 
ohne Stifte, vergoldet
Adjutantenschnur, 1 Breitgeflecht, 43 cm lang, mit 1 Schlinge, 37 cm lang, mit 
Stiften, vergoldet
Adjutantenschnur, 1 Breitgeflecht, 43 cm lang, mit 1 Schlinge, 37 cm lang, 
ohne Stifte, aluminiumfarbig
Adjutantenschnur, 1 Breitgeflecht, 43 cm lang, mit 1 Schlinge, 37 cm lang, mit 
Stiften, aluminiumfarbig
Feldbinde, 43 mm breit, 90 cm weit, Leichtmetall Schloss mit 
Schützenemblem, verstellbarer Lederzunge, hellgold mit 2 grünen Streifen

Epauletten, mit Metallmonden, Zunge mit 16 mm breiter Passante besetzt und 
2 Reihen 8 cm langen, Bouillonfransen, silberfarbig
Epauletten, mit Metallmonden, Zunge mit 16 mm breiter Passante besetzt und 
2 Reihen 8 cm langen, Bouillonfransen, hellgoldfarbig
Epauletten, mit gesponnenen Monden, Zunge mit 16 mm breiter Passante 
besetzt, mit 1 Reihe 8 cm langen, 7 mm starken, festst. Bouillonraupen



29 Nr. 6 22/01166 per Paar  P.a.A
Seite 30
30 Nr. 1 22/01196 Hutfeder, Höhe 31 cm, bronze per Stück 34,50 €
30 Nr. 2 22/01206 Seitenbusch-Hahnenschlappe, 15-tlg., hell mit Rosette,         25 cm hoch per Stück 83,10 €
30 Nr. 3 22/01195 Hutfeder, Höhe 19 cm, bronze per Stück 17,40 €
30 Nr. 4 22/01205 Hutfeder, weiss mit Rosette, Höhe 21 cm per Stück 31,50 €
30 Nr. 5 22/01199 Seitenbusch-Hahnenschlappe, 12-tlg., dunkel mit Rosette,    25 cm hoch per Stück 42,60 €
30 Nr. 6 22/01193 Hutfeder, Höhe 19 cm, bronze mit Rosette per Stück 21,10 €
30 Nr. 7 22/01203 Adlerflaum, weiss, Höhe 25 cm per Stück 23,10 €
30 Nr. 8 15/90176 Hutabzeichen, altsilberfarbig, hohl mit Chenille per Stück 10,50 €
30 Nr. 9 22/01207   
30 Nr. 10 22/01210 per Stück
30 Nr. 11 22/01213 per Stück

22/01232 Federbusch, 30 cm hoch, 60 Federbahnen, mit Etui per Stück P.a.A

22/01233 Federbusch, 30 cm hoch, 90 Federbahnen, mit Etui per Stück P.a.A

22/01234 Federbusch, 30 cm hoch, 120 Federbahnen, mit Etui per Stück P.a.A

Seite 31
Ehrenscheiben 

31 Nr. 1 12/00316 per Stück 14,50 €

31 Nr. 2 12/00310 per Stück 24,50 €

31 Nr. 3 12/00311 per Stück 23,90 €
31 Nr. 4 12/00308 per Stück 24,90 €

31 Nr. 5 12/00309 per Stück 24,90 €

31 Nr. 6 12/00314 per Stück 36,50 €

31 Nr. 7 12/00315 per Stück 47,50 €

31 Nr. 8 12/00313 per Stück 35,50 €

31 Nr. 9 12/00318 per Stück 38,60 €
31 Nr. 9 12/00319 per Stück 42,50 €
31 Nr. 9 12/00320 per Stück 51,90 €
31 o. Abb. 12/00375 Trefferbolzen 100 Stück 16,50 €

12/00301 Ehrenscheibe Vollholz hell, 30 cm Durchm.,für  Bild 19cm per Stück 34,50 €
12/00302 Ehrenscheibe Vollholz hell, 40 cm Durchm.,für  Bild 26cm per Stück 45,50 €
12/00303 Ehrenscheibe Vollholz hell, 50 cm Durchm.,für  Bild 30cm per Stück 57,50 €

Individueller Druck für Ehrenscheiben Text oben oder unten 23,00 €

individueller Druck für Ehrenscheiben Text oben und unten 35,00 €

wir drucken auch ihr eigenes Scheibenbild
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Epauletten, mit Metallmonden, Zunge mit 16 mm breiter Passante besetzt und 
2 Reihen 8 cm langen, Bouillonfransen, hellgoldfarbig

Barthülse nicht mehr lieferbar
Antilopenbart, 14 cm hoch nicht mehr lieferbar
Skunksbart, 14,5 cm hoch  nicht mehr lieferbar

30 Nr. 12      
und 13
30 Nr. 12      
und 13
30 Nr. 12      
und 13 

Bitte geben Sie uns Ihren Farbwunsch für die Federbüsche an. Lieferzeit 
ca 6 Wochen. Für Wasser und Lichtechtheit gefärbter Federn kann keine 
Garantie übernommen werden.

Bitte geben Sie die Bestell-Nr der Ehrenscheibe und des Bildes an.
Beachten Sie die verschiedenen Größen der Scheibenbilder und der 
Ehrenscheiben.
Ehrenscheibe aus Pappe, mehrfarbig, 30 cm ø, für Scheibenbilder 19 cm ø, 
Preis ohne Bild
Ehrenscheibe mehrfarbig, 35 cm ø, für Scheibenbilder 26 cm ø, Preis ohne 
Bild
Ehrenscheibe 1-farbig, 35 cm ø, für Scheibenbilder 26 cm ø, Preis ohne Bild
Ehrenscheibe mehrfarbig, 30 cm ø, für Scheibebilder 19 cm ø, Preis ohne 
Bild
Ehrenscheibe mehrfarbig, 30 cm ø, für Scheibenbilder 19 cm ø, Preis ohne 
Bild
Ehrenscheibe mehrfarbig, 42 cm ø, mit Schrift „Königsscheibe“, für 
Scheibenbilder 26 cm ø, Preis ohne Bild 
Ehrenscheibe mehrfarbig, 50 cm ø, für Scheibenbilder 30 cm ø, Preis ohne 
Bild
Ehrenscheibe mehrfarbig, 42 cm ø, für Scheibenbilder 26 cm ø, Preis ohne 
Bild
Ehrenscheibe, 35 cm ø, für Scheibenbilder 26 cm ø, Preis ohne Bild 
Ehrenscheibe, 40 cm ø, für Scheibenbilder 30 cm ø, Preis ohne Bild
Ehrenscheibe, 50 cm ø, für Scheibenbilder 39 cm ø, Preis ohne Bild



32 Nr. 1 12/00400 per Stück 9,70 €
32 Nr. 1 12/00401 per Stück 5,90 €
32 Nr. 2 12/00402 per Stück 9,70 €
32 Nr. 2 12/00403 dito, 30 cm ø, Hirsch per Stück 5,90 €
32 Nr. 3 12/00404 Scheibenbild, 39 cm ø, Rehbock per Stück 9,70 €
32 Nr. 3 12/00405 dito, 30 cm ø, Rehbock per Stück 5,90 €
32 o. Abb. 12/00406 Scheibenbild, 39 cm ø, Wildschwein per Stück 9,70 €
32 o. Abb. 12/00407 dito, 30 cm ø, Wildschwein per Stück 5,90 €
32 Nr. 4 12/00408 Scheibenbild, 39 cm ø, Auerhahn per Stück 9,70 €
32 Nr. 4 12/00409 dito, 30 cm ø, Auerhahn per Stück 5,90 €
32 Nr. 5 12/00412 Scheibenbild, 26 cm ø, Adler per Stück 4,70 €
32 Nr. 5 12/00413 dito, 19 cm ø, Adler per Stück 4,10 €
32 Nr. 6 12/00332 Scheibenbild, 26 cm ø, Fasan per Stück 4,70 €
32 Nr. 7 12/00422 Scheibenbild, 26 cm ø, Birkhahn per Stück 4,70 €
32 Nr. 7 12/00423 dito, 19 cm ø, Birkhahn per Stück 4,10 €
32 Nr. 8 12/00337 Scheibenbild, 26 cm ø, Auerhahn per Stück 4,70 €
32 Nr. 8 12/00336 dito, 19 cm ø, Auerhahn per Stück 4,10 €
32 Nr. 9 12/00338 Scheibenbild, 26 cm ø, Gänse per Stück 4,70 €
32 Nr. 10 12/00339 Scheibenbild, 26 cm ø, Wildente per Stück 4,70 €
32 Nr. 11 12/00426 Scheibenbild, 26 cm ø, Fuchs per Stück 4,70 €
32 Nr. 12 12/00427 Scheibenbild, 26 cm ø, Wildschwein per Stück 4,70 €
32 Nr. 13 12/00428 Scheibenbild, 26 cm ø, Marder per Stück 4,70 €
32 Nr. 14 12/00429 Scheibenbild, 26 cm ø, Dachs per Stück 4,70 €
32 Nr. 15 12/00430 Scheibenbild, 26 cm ø, gekreuzte Gewehre per Stück 4,70 €
32 Nr. 16 12/00416 Scheibenbild, 26 cm ø, Dachs per Stück 4,70 €
32 Nr. 16 12/00417 dito, 19 cm ø, Dachs per Stück 4,10 €

Weitere Motive - ohne Abbildung -
o. Abb. 12/00359 Scheibenbild, 26 cm ø, Rehbock und Ricke per Stück 4,70 €
o. Abb. 12/00410 Scheibenbild, 26 cm ø, Marder per Stück 4,70 €
o. Abb. 12/00411 dito, 19 cm ø, Marder per Stück 4,10 €
o. Abb. 12/00414 Scheibenbild, 26 cm ø, Rehbock per Stück 4,70 €
o. Abb. 12/00415 dito, 19 cm ø, Rehbock per Stück 4,10 €
o. Abb. 12/00418 Scheibenbild, 26 cm ø, Habicht per Stück 4,70 €
o. Abb. 12/00419 dito, 19 cm ø, Habicht per Stück 4,10 €
o. Abb. 12/00424 Scheibenbild, 26 cm ø, Hase per Stück 4,70 €
o. Abb. 12/00425 dito, 19 cm ø, Hase per Stück 4,10 €
o. Abb. 12/00326 Scheibenbild, 26 cm ø, Fasan per Stück 4,70 €
o. Abb. 12/00431 Scheibenbild, 19 cm ø, Ricke und Kitz per Stück 4,10 €
o. Abb. 12/00432 Scheibenbild, 19 cm ø, Hirsch per Stück 4,10 €
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33 Nr. 1 16/98899 Jagdkette, Hase, 6 cm ø mit 80 cm Kette, bronze per Stück 36,65 €
33 Nr. 2 16/98900 Jagdkette, Niederwild, 6 cm ø mit 80 cm Kette, bronze per Stück 36,65 €
33 Nr. 3 16/98901 Jagdmedaille, Rehbock, 4 cm ø, bronze per Stück 10,90 €
33 Nr. 4 16/98902 dito, Fuchs, 4 cm ø, bronze per Stück 10,90 €
33 Nr. 5 16/98903 dito, Gams, 4 cm ø, bronze per Stück 10,90 €
33 Nr. 6 16/98904 dito, Hase, 4 cm ø, bronze per Stück 10,90 €
33 Nr. 7 16/98905 dito, Flugente, 4 cm ø, bronze per Stück 10,90 €
33 Nr. 8 16/98906 dito, Fasan, 4 cm ø, bronze per Stück 10,90 €
33 Nr. 9 16/98907 dito, Auerhahn, 4 cm ø, bronze per Stück 10,90 €
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Bitte geben Sie die Bestell-Nr der Ehrenscheibe und des Bildes an.

Bitte beachten  Sie die verschiedenen Größen der Scheibenbilder und der 
Ehrenscheiben.

Scheibenbild, 39 cm ø, Rehbock
dito, 30 cm ø, Rehbock
Scheibenbild, 39 cm ø, Hirsch



34 Nr. 1 35/06036 Abzeichen, 6 cm ø, gekreuzte Gewehre, goldfarbig per Stück 12,50 €
34 Nr. 1 35/06037 dito, silberfarbig per Stück 12,50 €
34 Nr. 2 35/06030 Abz., 6 cm hoch, goldfarbig, gekreutze Flaggen per Stück 12,50 €
34 Nr. 2 35/06031 dito, silberfarbig per Stück 12,50 €
34 Nr. 3 35/06038 Abzeichen, 6 cm ø, Krone, Schützenkönig und Jahreszahl, goldfarbig per Stück 19,50 €
34 Nr. 3 35/06052 dito, Schützenkönigin, goldfarbig per Stück 19,50 €
34 Nr. 4 35/06027 Abzeichen, 8 cm ø, König und Jahreszahl, goldfarbig per Stück 19,50 €
34 Nr. 5 35/06004 Armstreifen, 1.Vorsitzender, goldfarbig mit Soutache per Stück 19,50 €
34 Nr. 5 35/06005 dito, silberfarbig per Stück 19,50 €
34 Nr. 6 35/06039 Abzeichen, 2,5 x 6,0 cm, Krone, König und Jahreszahl, goldfarbig per Stück 19,50 €
34 Nr. 6 35/06045 dito, Königin, goldfarbig per Stück 19,50 €
34 Nr. 7 35/06002 Armstreifen, Kommandeur, goldfarbig, mit Soutache per Stück 19,50 €
34 Nr. 7 35/06003 dito, silberfarbig per Stück 19,50 €
34 Nr. 8 35/06008 Armstreifen, Festausschuss, goldfarbig, mit Soutache per Stück 19,50 €
34 Nr. 8 35/06009 dito, silberfarbig per Stück 19,50 €
34 Nr. 9 35/06006 Armstreifen, Vorstand, goldfarbig, mit Soutache per Stück 19,50 €
34 Nr. 9 35/06007 dito, silberfarbig per Stück 19,50 €
o. Abb. 35/06000 Armstreifen, Präsident, goldfarbig, mit Soutache  per Stück 19,50 €
o. Abb. 35/06001 dito, silberfarbig per Stück 19,50 €
34 Nr. 10 22/01194 Krawatte, schützengrün mit Schützenemblem per Stück 15,50 €
     

Armstreifen m. jeder Beschriftung möglich.
P.a.A
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35 Nr. 2 27/06621 Urkunde 21 x 30 cm per Stück 2,30 €
o. Abb. 27/06622 dito Urkunde für PC per Stück 2,00 €
35 Nr. 3 27/06623 Urkunde 21 x 30 cm per Stück 2,30 €
o. Abb. 27/06624 dito Urkunde für PC per Stück 2,00 €
35 Nr. 4 27/06625 Urkunde 21 x 30 cm per Stück 2,30 €
o. Abb. 27/06626 dito Urkunde für PC per Stück 2,00 €
35 Nr. 5 27/06627 Urkunde 21 x 30 cm per Stück 2,30 €
o. Abb. 27/06628 dito Urkunde für PC per Stück 2,00 €
35 Nr. 6 27/06629 Urkunde 21 x 30 cm per Stück 2,30 €
o. Abb. 27/06630 dito Urkunde für PC per Stück 2,00 €

Gravuren
28/00001 Gravurbuchstaben flach auf Schützenartikel per Stck 0,25 €
28/00002 Gravurbuchstaben flach rund per Stck 0,70 €

Gravuren bitte in Druckbuchstaben angeben!

Gedruckte Vereinsnadeln in kleiner Stückzahl
Emaillierte Vereinsnadeln auf Anfrage

Alle Preisangaben inklusive 19% Mehrwertsteuer!

Technische, farbliche u. modische Änderungen müssen wir uns 
vorbehalten. Gerne fertigen wir auch gestickte Vereins-Ärmelabzeichen 
in kleiner Stückzahl.

Wir führen eine große Auswahl an Glasartikeln, die wir individuell 
gravieren können.

Für weitere Produktfragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung!
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